

ERRATA

Paper on "Vibro-acoustic behavior of submerged cylindrical shells: analytical formulation and numerical model" by F. Berot and B. Peseux; (1998) Vol. 12, pp. 959–1003

Page 962: the phrase «where K_1 , K_2 , and K_3 are defined for both Flügge's and Donnell's theories in Appendix A \gg should be replaced by: «where K_1 , K_2 , and K_3 are expressed in terms of A_1 , A_2 and A_3 which are defined for both Flügge's and Donnell's theories in Appendix $A \gg$.

Page 965: in equation (23), the integration limits are $-\infty$, $+\infty$.

Page 999, Appendix A.2: after the phrase «The coefficients ..., are defined as » we must add:

«with

$$K_1 = A_1 + B_2 + C_3,$$

$$K_2 = B_2C_3 - B_3C_2 + C_3A_1 + B_2A_1 - B_1A_2 - A_3C_1,$$

$$K_3 = A_1B_3C_2 - A_1B_2C_3 + B_1A_2C_3 + B_1A_3C_2 + C_1A_2C_3. \gg$$

Page 1002: The captions of Tables C1 and C2 must be inverted.